

时政新闻

我市举行“国家森林城市”揭牌仪式

本报讯(郑州报业集团记者 张乔甫)秋高气爽,又是一个收获的季节。昨日上午,我市举行“国家森林城市”揭牌仪式,向全市人民通报喜讯。

市领导马懿、王璋、白红战、王林贺、张俊峰,市政府秘书长王春山等出席仪式。

市委副书记、市长马懿,市人大常委会主任白红战为“国家森林城市”牌匾揭牌,市委副书记、市政协主席王璋主持揭牌仪式。

国家森林城市是目前我国最具权威性、最能反映城市生态建设整体水平

的荣誉称号。9月25日,在2014中国城市森林建设座谈会上,郑州被全国绿化委员会、国家林业局授予“国家森林城市”称号,十年创建终获殊荣。之前,我市已荣膺“全国绿化模范城市”,并成功举办第二届中国绿化博览会。截至目前,全国所有大中型城市中,获得这三项荣誉的只有郑州和南京两个城市。“国家森林城市”称号,更是我市继“国家园林城市”、“全国绿化模范城市”、“中国优秀旅游城市”、“国家卫生城市”、“全国文明城市”等之后的又一个“国字号”荣誉。

王林贺在仪式上致辞说,“国家森林城市”的创建成功,是市委、市政府正确决策、正确领导的结果,也是市人大、市政协正确决议、监督落实的结果,更是全市上下共同努力、全市人民共同参与的结果。他代表市委、市政府,向所有支持和参与国家森林城市创建工作的各级领导、各有关部门和社会各界表示衷心的感谢。他表示,我市将充分开发利用好现有森林资源,使它们发挥更大的效益,让人们享受到创森带来的更多成果和红利,再经过十年的努力,让郑州的“天更蓝、地更绿、山更青、水更净、城更美、人

民更幸福”。

王璋在主持仪式时表示,在新的征程上,我市将继续和发扬优良传统和优秀作风,以更加昂扬向上的精神,更加奋发有为的斗志,不断巩固“国家森林城市”创建成果,努力开创生态文明建设新局面,为早日把郑州建设成为自然之美、社会公正、城乡一体的现代化田园城市作出新的更大的贡献。

又讯 昨日,市领导王璋、王林贺带领市直相关部门负责人来到绿博园,检查指导“森林城市 绿色郑州——郑州市创建国家森林城市成果展”筹备工作。

市委中心组举行理论学习专题报告会 张国臣应邀作专题报告

本报讯(郑州报业集团记者刘俊礼 董艳竹)昨日下午,市委中心组举行理论学习专题报告会,传达《中共中央办公厅、国务院办公厅关于印发〈2014年上半年贯彻执行中央八项规定情况报告〉的通知》;邀请河南省人民检察院常务副检察长张国臣作《加大反腐倡廉力度,维护群众根本利益》的专题报告。市委副书记、市政协主席王璋主持报告会。

市领导白红战、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、张建慧及在郑的市委中心组成员等参加学习。市委常委、市纪委书记郭得昌在会上传达了《中共中央办公厅、国务院办公厅关于印发〈2014年上半年贯彻执行中央八项规定情况报告〉的通知》。

报告会上,张国臣围绕党的群众路

线教育实践活动要求,对“什么是人民群众的根本利益、为什么要维护人民群众的根本利益、怎样才能维护好人民群众的根本利益”等问题作了深刻阐释。报告从经济利益、政治利益、文化利益三大要素着手,分析了人民群众根本利益的主要内容;从当前国际国内严峻形势着眼,分析了坚持走群众路线、维护人民群众根本利益的重要性和紧迫性;从维护国家长治久安、保障人民群众安居乐业的高度出发,提出了加大反腐倡廉力度,维护人民群众根本利益的主要措施。报告通过大量生动鲜活的案例和深入浅出的说理论证,警示党员领导干部要树立正确的世界观、人生观、价值观,认真走好人生每一步,自觉抵制人生路上的众多诱惑,具有很强的警示、教育和

指导意义。

王璋在主持会议时要求,全市各级党员干部都要认真学习领会报告精神,切实增强反腐倡廉的坚定性和自觉性,结合工作实际,深入学习思考,不断改进提升,努力把学习成果转化为锐意进取、履职尽责的能力和动力。

就贯彻会议精神,王璋要求各级各部门要高度重视,迅速组织专题学习,做好传达,抓好落实;要落实到位,对照规定和要求,认真查找突出问题,整改到位;要强化督查,加强对落实中央反腐倡廉的有关规定和八项规定的监督检查力度,严格责任追究,持续推进全市党员干部作风建设和反腐倡廉建设,努力营造风清气正的发展环境。

近百名专家聚郑 纵论嵩山文明

本报讯 昨日,由北京大学震旦古代文明研究中心、郑州大学历史学院、郑州中华之源与嵩山文明研究会主办的“2014郑州中华之源与嵩山文明研究会年会暨嵩山文明与中国早期聚落研讨会”在黄河饭店举行。近百名专家学者齐聚郑州,围绕“嵩山文明与中国早期聚落”畅所欲言。

2014年,研究会以华夏历史文明传承创新为动力,积极有序开展各项工作,推进了中华文明起源问题的研究,进一步认识了“天地之中”在中华文明发展进程中的价值和影响,开创了充满生机和活力的研究会工作新局面。下一步,研究会将继续开展丰富多彩的学术活动、推出一批学术成果,组织推动重大课题项目研究,为中华文明的继承和弘扬做出贡献。

郑州晚报记者 尚新娇

我市走访慰问 杨靖宇烈士遗属

明天是我国首个烈士纪念日

本报讯 9月30日,是我国第一个烈士纪念日。9月27日,郑州烈士陵园相关负责人走进杨靖宇烈士遗属家中,探望慰问烈士家属,送去关爱与温暖。

“如今烈士已经离开我们74年了,但他不朽的精神是中华民族不甘于屈服任何外敌的顽强反抗精神最生动、具体的体现,感动着中华民族,激励着一代又一代中国人。”郑州烈士陵园相关负责人表示,在国庆节设立烈士纪念日,充分体现了党和国家对烈士的崇高敬意,对广大烈属的关爱之情。郑州烈士陵园将继续发挥爱国主义教育阵地功能,传承烈士精神,弘扬革命传统,广泛传播正能量。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 宋慧娴

经开区30个重大项目集中开工 总投资153亿元

本报讯 昨日上午,郑州宏达汽车工业有限公司扩建15000台专用车、郑州国际汽车园、郑州世贸奥特莱斯购物中心、中牛集团年产50万套汽车内饰皮件建设等30个重大项目在经开区集中破土动工。此次30个重大项目集中开工建设,标志着我市推动重大项目建设再次登上了新台阶。

据介绍,此次开工的30个重大项目,总投资153.34亿元,其中包括中牛集团汽车内饰、宏达专用车、以恒汽车零部件等8个汽车及装备制造类项目;捷安特物流分拨中心、鞍钢郑州钢材加工配送中心、丹尼斯物流中心、醇葡进

口葡萄酒仓储配送中心等13个现代物流类项目;郑州国际汽车园、郑州世贸奥特莱斯购物中心、河南中烟西地块科技园、经开区第四中学等9个商业服务业及其他类项目。

今年以来,经开区共有79个项目实现开工建设,总投资557.74亿元。同时,预计到年底可实现开工项目85个,项目全部达产后预计可新增产值1000亿元以上。据介绍,集中开工的30个项目,涵盖了基础设施、工业、服务业等多个行业,这为全区汽车、装备、高技术服务业等3个千亿产业集群建设注入了新的动力和活力。接下来,经开区将加快工程进度,精

品施工,确保项目早竣工、早投产、早达效,来促进全市经济跨越式发展。

在开工的30个项目,郑州世贸奥特莱斯购物中心项目成为众多市民关注的焦点。据介绍,郑州世贸奥特莱斯购物中心项目由上海世贸控股集团有限公司、天津现代集团携手河南国基集团,在我国中部地区首次推出集高端名品、星级酒店、特色商业街、高档商务办公楼等多种高端服务业态为一体的大型综合性商业项目。项目总投资30亿元,占地面积约400亩,建成后年营业额将超过15亿元人民币。

郑州晚报记者 王赛华 通讯员 王倩倩

西藏和平解放

西藏地方自古就是中国版图的重要组成部分。1840年鸦片战争以来开始遭到帝国主义列强的侵略。西藏和平解放前夕,西藏地方政府的权力掌握在亲英分裂势力手里。1950年1月初,中共中央作出进军西藏的决策。10月,解放军昌都。1951年4月,西藏地方政府派代表团抵达北京。5月23日,正式签署《中央人民政府和西藏地方政府关于和平解放西藏办法的协议》。10月24日,第十四世达赖喇嘛致电毛泽东主席,表示拥护协议,并在中央人民政府领导下,积极协助进藏部队,巩固国防,驱逐帝国主义在西藏的势力,保卫祖国领土主权的统一。

西藏的和平解放,粉碎了帝国主义及西藏上层少数分裂主义分子策划“西藏独



新中国成就档案

立”的迷梦,捍卫了国家的主权和领土完整,是西藏从黑暗走向光明,从分离走向团结,从落后走向进步的重要转折点,西藏从此进入崭新的历史发展时期。这是中国共产党民族政策的重大胜利。

据新华社电

每晚多睡三小时, 健康长寿100岁!

专治中老年失眠

来电即送价值66元抗失眠新品

很多中老年人都有一个感受:前半生睡不醒,后半生睡不着。深夜难眠,心烦意乱,陈年往事,千头万绪,涌上心头。

失眠是个病, 不治要人命!

据权威机构调查:每年因失眠而患上抑郁症、焦虑症的患者超过四成!因失眠导致的心脏病、中风、脑血栓、脑溢血超过六成!超过85%的顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!

长吃安眠药, 等于服毒药!

另有调查显示:因滥服安眠药导致的老年性痴呆超过三成!长期服用安眠药会造成肝肾功能衰竭,出现慢性中毒症状:头痛、恶心、烦躁、腹痛、厌食、抽搐甚至昏迷。

眠康好睡眠, 一觉到天亮!

专治中老年失眠的“眠康软胶囊”,纯中药成分,避免了西药的毒副作用。它通过全面调理脏腑、打通气血、疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自然入睡。其特有的小分子结构,迅速穿透血脑屏障,营养脑神经;超浓缩提取的软胶囊剂型,最利于人体吸收。

即使十年以上的顽固性失眠,也能从此扔掉安眠药,让您:每晚多睡3小时,香甜一觉到天亮!

厂家现举办万人免费体验活动, 您可以拨打专家热线索取眠康体验装一份。

睡眠专家热线: 4007087186